



Allgemeine Verwaltungsvorschrift zur Aufhebung der Allgemeinen Verwaltungsvorschrift zur Inkraftsetzung des Mindeststandards des Bundesamtes für Sicherheit in der Informationstechnik gemäß § 8 Abs. 1 Satz 2 BSIG

## Zurück zur Teilliste Bundesministerium des Innern, für Bau und Heimat

Allgemeine Verwaltungsvorschrift zur Aufhebung der Allgemeinen Verwaltungsvorschrift zur Inkraftsetzung des Mindeststandards des Bundesamtes für Sicherheit in der Informationstechnik gemäß § 8 Abs. 1 Satz 2 BSIG

Vom 19. März 2019

Fundstelle: GMBI 2019 Nr. 8, S. 126

Nach Artikel 86 Satz 1 des Grundgesetzes in Verbindung mit § 8 Absatz 1 Satz 2 des Gesetzes über das Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik (BSIG) vom 14. August 2009 (BGBI. I S. 2821), das zuletzt durch Artikel 1 des Gesetzes vom 23. Juni 2017 (BGBI. I S. 1885) geändert worden ist, erlässt das Bundesministerium des Innern nach Zustimmung der Konferenz der IT-Beauftragten durch Beschluss Nr. 2018/13 vom 12. September 2018 folgende Allgemeine Verwaltungsvorschrift:

## § 1 - Inhalt

Die Allgemeine Verwaltungsvorschrift zur Inkraftsetzung des Mindeststandards des Bundesamtes für Sicherheit in der Informationstechnik gemäß § 8 Absatz 1 Satz 2 BSIG vom 12. Dezember 2014 (GMBI 2015, S. 173) wird aufgehoben.

## § 2 - Inkrafttreten

Diese Allgemeine Verwaltungsvorschrift tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung in Kraft.

Berlin, den 19. März 2019 CI 4-17002/5#9

> Bundesministerium des Innern, für Bau und Heimat Im Auftrag
>
> Dr. Mantz

<u>zum Seitenanfang</u> <u>Impressum</u> <u>Datenschutz</u> <u>Barrierefreiheitserklärung</u> <u>Feedback-Formular</u> <u>Seite ausdrucken</u>